

Вырезка из газеты

ВОЛОКОЛАМСКИЙ КОЛХОЗНИК

от 1. 7. АПР. 1953

Волоколамск. Моск. обл. Газета №

Для юных зрителей

Произведения замечательного писателя-драматурга К. Тренева пользуются широкой популярностью и любовью советских людей. Его пьеса «Любовь Яровая» по праву вошла в сокровищницу советской драматургии. Вот уже более четверти века она не сходит с советской сцены, с успехом идет за рубежом.

Перу К. Тренева принадлежит и одна из лучших пьес для юношества «Гимназисты». В ней рассказывается о жизни старой школы накануне революции 1905 года. Сейчас постановка ее осуществлена коллективом Московского театра юного зрителя.